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Predstavku "drži" 300 potpisa protiv spaUivanja otpada u Tvornici cementa
BRANKOBIOCIÆ -

KOROMAÈNO -Smatra-
mo da smo dovoljno upo-
znati sa stavovima svih
institucija, stekli smo dojam kako stvarno stanje na tere-
da opæina Raša i Istarska nu opovrgava razne doku-
županija nemaju ispravan mente, dozvole i potvrde
put u ispunjavanju zahtjeva kojom mašu iz cementare
gradana pa æemo angažirati držeæi ih upitnim. I
odvjetnika da pripremi tuž- Naèelnik opæine Raša
bu protiv Tvornice cemen- Josip Knapiæ priznao je
ta Holcim Koromaèno, ali pogreške iz prošlosti te
æemo prije aktiviranja tužbe ocijenio kako je Odbor za
održati još jedan sastanak s komunikaciju koji je osno-
tijelima države -zakljuèak vala Opæina Raša trebao biti
je rasprave tribine mještana uèinkovitiji. Josip Zidariæ i
Koromaèna i okolice koju je Ljiljana Dravec iz Županij-
sazvao GRIN -Gradanska skog odjela za prostorno
inicijativa za humani život planiranje i graditeljstvo
iz Koromaèna -kako bi se i istaknuli su da je cementa-
vidjelo stanje nakon pred- ra pribavila sve dozvole za
stavke gradana s 300 potpi- Ores~ino Viškoviæ iz Gradanske inicijative za humani život spaljivanje otpada.
sa protiv spaljivanja otpada Mr. Josip Rupriik izUdru-
u cementari iz Koromaèna æanja GRIN-a te nekoliko prestanak. spaljivanja otpa- ge Ekop Istra smatra da je
upuæenoj na stotinjak adre- obeæanja. .da kao alternativnog gori- rijeè o primjeru u kojem
sa, od lokalne do državne Viškoviæ je rekao kako su va, uspostavu cjelovitog i stranci kupuju naše tvorni-
razine. politika i lobiji odredivali neovisnog monitoringa te ce i pogone da bi u Hrvat-

Voditelj tribine u iI:ne dosadašnje stanje, te pono- naknadu. skoj stvarali ekstra profit jer
GRIN-a Orestino Viškoviæ vio kako je GRIN nastao kao -Rijeè je o postojeæem ne moraju poštivati propise.
istaknuo je nezadovoljstvo odgovor na uoèene nega- neriješenom sukobu intere- kao u svojoj zemlji.
jer se ništa nije promijenilo tivne promjene stanja u sa gradana i interesa privat- -Dimnjaci, termoelek-
iako je predstavka proživje- okolišu nakon spaljivanja noga gospodarskog objekta, trane i cementare usuprot-
la dvije Vlade, tri ministra starih guma, otpadnih ulja kome je svrha i cilj poveæa- nosti su s politikom razvoja
zaštite okoliša, tri naèelni- i mesno-koštanog brašna nje profita i bogaæenje na vrhunskog turizma u Istri
ka opæine Raša, premještaj u cementari spalionici te raèun obespravljenih gra- koga proklarniraju u Istar-
i udaljavanje s posla pa vra- ustavno pravo gradana na dana, sve potpomognuto skoj županiji -zakljuèio je
æanje, ponovno udaljava- zdrav život i okoliš. pogodovanjem nadležnih Rupnik.
nje i opet vraæanje na rani- Stoga mještani Koro- tijela i raznim drugim inte- Potporu mještanima
je mjesto višeg inspektora maèna i okolice nisu protiv resima. Koromaèna dale su Udru-
zaštite okoliša. proizvodnje cementa i za Servis gradana je zaka- ge Vetva-Cere i Planinarsko

Atujei38pismenihobra- zatvaranjecemelitareveæza zao, a Opæina Raša i Istar- društvoSkitaci.
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